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ATA DA 1ª SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA EXTRAORDINÁRIA DO DIA 09

DE FEVEREIRO DE 2022.

 

           Aos 09 (nove) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois

(2022), nesta cidade de São Luís, capital do Estado do Maranhão, às 09h,05min,

por meio de videoconferência, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor

Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa, foi aberta a 1ª Sessão Plenária

Administrativa Extraordinária do dia 09 de fevereiro de 2022. Compareceram os

Senhores Desembargadores: Jamil de Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior,

 Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,

 Marcelo Carvalho Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, José de Ribamar Froz Sobrinho,

José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa

Carvalho, Marcelino Chaves Everton, Ângela Maria Moares Salazar, José de Ribamar

Castro, Tyrone José Silva, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José Jorge Figueiredo dos

Anjos, Josemar Lopes Santos, José Gonçalo de Sousa Filho, Antônio José Vieira Filho,

Maria Francisca Gualberto de Galiza, Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, Raimundo

Moraes Bogéa e o Secretário: Mário Lobão Carvalho, teve início a sessão. Ausentes

justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge Rachid

Mubárack Maluf, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo José Barros de

Sousa e Douglas Airton Ferreira Amorim e, em gozo de férias, o Desembargador Ricardo

Tadeu Bugarin Duailibe. 01 - Processo nº 5004/2022. Requerentes: Desembargadores

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Membro da Quinta Câmara Cível e Raimundo Moraes

Bogéa, Membro da Segunda Câmara Criminal deste Tribunal de Justiça. Assunto: Permuta

das Câmaras das quais são titulares. Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa. “

O Tribunal, por unanimidade, deferiu o pedido de permuta”. Votaram os Desembargares

Lourival de Jesus Serejo Sousa, Presidente e Relator, Francisco Ronaldo Maciel

Oliveira, Maria Francisca Gualberto de Galiza, Antonio José Vieira Filho, José Gonçalo de
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Sousa Filho, Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida

Filho, Tyrone José Filho, José de Ribamar Castro, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino

Chaves Everton, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira

de Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho,  Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo

Carvalho Silva,  José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa, Cleones

Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto. Impedido o Des.

Raimundo Moraes Bogéa. Ausentes justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando

Bayma Araujo, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,

Raimundo José Barros de Sousa e Douglas Airton Ferreira Amorim e, em gozo de férias, o

Desembargador Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe. 02 - Processo nº 1084/2022 (Ofício nº

5240 / 2021 – TRE-MA/PR/GP) – Des. José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Membro deste

Tribunal de Justiça e Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão, comunica nos

termos do artigo 7º do Regimento Interno daquele Tribunal - Resolução n.º 9.850 de 08.07.2021,

que o encerramento do seu biênio no cargo de Membro Titular da Corte Eleitoral na categoria de

Desembargador, ocorrerá no dia 19 de maio de 2022. Relator: Des. Lourival de Jesus

Serejo Sousa – Presidente. “O Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa,

Presidente levou ao conhecimento da Corte que o encerramento do biênio do

Desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos no cargo de Membro Titular da

Corte Eleitoral na categoria de Desembargador, ocorrerá no dia 19 de maio de 2022.

Na oportunidade, comunicou que a eleição será realizada na próxima Sessão Plenária

Administrativa Ordinária do dia 16 de fevereiro de 2022. Presentes os

Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa, Presidente, Raimundo Moraes

Bogéa, Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, Maria Francisca Gualberto de Galiza,

 Antonio José Vieira Filho, José Gonçalo de Sousa Filho, Josemar Lopes Santos, José

Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Filho, José de

Ribamar Castro, Ângela Maria Moares Salazar, Marcelino Chaves Everton, Kleber

Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida,

José de Ribamar Froz Sobrinho,  Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva,

 José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha,

Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto. Ausentes justificadamente, os

Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Maria das
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Graças de Castro Duarte Mendes, Raimundo José Barros de Sousa e Douglas Airton Ferreira

Amorim e, em gozo de férias, o Desembargador Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe. Nada mais

havendo a tratar, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa,

Presidente, encerrou a sessão, do que foi lavrada a presente ata, que depois de aprovada será

assinada. Eu, Mário Lobão Carvalho, Diretor-Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça do

Estado do Maranhão, secretariei.

 

Sala das Sessões Plenárias do Tribunal de Justiça, em São Luís, 16 de fevereiro de 2022.

MARIO LOBAO CARVALHO
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 128074

Desembargador LOURIVAL DE JESUS SEREJO SOUSA
Presidente do Tribunal de Justiça

Matrícula 3954
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